



## **В Санкт-Петербурге по факту смерти мужчины проводится доследственная проверка**



Утром 18 сентября 2018 года у одного из домов по Пискаревскому проспекту после завершения погрузки мусора в кузов автомобиля марки «КАМАЗ», в результате падения задней крышки кузова мужчина 1978 года рождения получил травму головы. От полученного повреждения пострадавший скончался на месте происшествия.

Следственными органами Следственного комитета России по г.Санкт-Петербургу по данному факту организована доследственная проверка.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в том числе с участием специалиста в области судебной медицины, проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти мужчины.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

20 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1257144>